
 

 

  

XIX. évfolyam 11. szám          2023. november 

Szignum Kéttannyelvű Egyházi Általános Iskola 

havilapja 

2023/2024: FELELŐS ÉV 

ADVENTI GONDOLAT 
 

„Igazi lelkünket, akárcsak az 
ünneplő ruhákat gondosan 
őrizzük meg, hogy tiszta le-
gyen majd az ünnepekre.” 

 (József Attila) 

 

RORATE MISÉK 
 

   December 4. – december 
23. között, vasárnap kivételé-
vel minden reggel 6 óra-
kor „rorate” hajnali mi-
sék lesznek a belvárosi Szent 
István Király templomban.  
   A karácsonyi szünet előtti 
utolsó tanítási napon - 2023. 
december 20-án, szerdán – 
nagy szeretettel hívjuk a diá-
kokat és a vállalkozó szülő-
ket, hogy együtt vegyünk 
részt ezen az alkalmon. Reg-
gel 6 óra:  a rorate mise kez-
dete. Utána szerény reggeli 
lesz, majd játék a gyerekek-
nek a tornateremben az első 
óra kezdetéig.    

PLÉBÁNIAI HÁZ-TÁJI 
Házaspárok megáldása 

November 26-án, Krisztus Király ünnepén a 9 órai szent-
misében lesz. A szentmisét bemutatja Tapodi Krisztián 
újmisés. Minden érintettet szeretettel várnak. 

Betlehemes játék 
 Az éjféli mise előtt betlehemes játékot tervez a közösség. 
Azok a gyerekek, fiatalok, felnőttek, családok, akik szíve-
sen szerepelnének benne, jelentkezzenek Zoltán atyánál. 

Adventi hangverseny 
A Dr. Mihálka György Városi Vegyeskar adventi hang-
versenyére a Szent István Király Plébániatemplomban 
kerül sor. Időpontja: december 16. 

 

Jubileumi fotómozaik jelent meg 
   A Makó-belvárosi Szent Ist-
ván Király Plébániatemplom 
2022-ben ünnepelte felszente-
lésének 250. évfordulóját. Az 
eseményeket most fényképek 
segítségével ismét felidézhet-
jük: egy ünnepi fotómozaik 

örökíti meg a történéseket. A Hűséggel a hitben című ki-
advány beszerezhető a plébánián és a képviselőtestület 
tagjaitól. Karácsonyi ajándéknak is kiváló.  
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AZ IDEI TANÉVBEN IS ÚJ KOLLÉGÁKKAL BŐVÜLT A SZIGNUM TANTESTÜLETE 
 

Nagy Dóra, tanító: 
   Fiatal, 9 év szakmai tapasztalattal rendelkező pedagógus vagyok, aki szereti a zenét, a mű-
vészetet és a természetet. Az óvodapedagógus és tanítói diplomámat, 2013-ban a Kecskeméti 
Főiskola Tanítóképző karán szereztem.  
   Úgy gondolom, hogy a tanítói szakma nemcsak egy hivatás, hanem egyben mesterség is, ahol 
az egyén tudása átadása mellett, személyiségét is közvetíti. Meghatározó számomra, hogy a 
gyermekek megéljék a közösséghez való tartozást, és ezzel párhuzamosan kiteljesedhessen az 
egyéniségük és tehetségük. Hiszem, hogy mindenki kiemelkedő valamiben. Ezt személyesen is 
átéltem, amikor rátaláltam a kalligrafikus írás szépségeire.  
   Pályakezdőként az első éveket határozott idejű szerződéssel töltöttem az iskolákban, viszont 
ennek köszönhetően különböző módszereket próbálhattam ki és tapasztalhattam meg az oktatás-

ban. 2015-től a Makói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Almási Tagintézményében első és második osz-
tályos gyerekeket tanítottam. 2017-től Maroslelén kaptam kinevezett állást, ahol osztályfőnökként is kipróbálhattam 
magam. Munkám során a tantárgyak széles palettájának rejtelmeibe vezettem be kis tanítványaimat. Visszagondolva 
hálás vagyok, hogy lehetőséget kaptam a szakma széles spektrumának megismerésére, hisz így bővíthettem a főisko-
lán szerzett tudásomat a gyakorlatban.  
   Fontos számomra a gyerekekkel és a szülőkkel a bizalomra épülő légkör kialakítása, aminek keretében megvalósul 
a közösségi élmények biztosítása a tanítás mellett, ahol a gyermekek megtapasztalhatják saját erejüket, személyisé-
güket, kreativitásukat.  
„Tanítottam a gyerekeket, és tanultam tőlük.” 
   Makói születésű lakosként szerettem volna, egy a személyiségemhez közelálló makói iskolában elhelyezkedni. 
2023. július 31-től a Szignum Kéttannyelvű Egyházi Általános Iskola közösségének vagyok a tagja, ahol úgy érzem, 
megtaláltam azt a légkört, amit kerestem.  
Hiszem, hogy  

„A virágot a napfény bontja ki: 
az emberi lelket a szeretet.” 

 
Szabó Dániel, tanító: 

   Szabó Dániel vagyok, ismertebb néven Dani bácsi. Színes szakmai háttérrel rendelkezem, 
hiszen 6 éve tanító, 8 éve edző és 1 éve masszőr is vagyok, ám iskolánkban többnyire csak 
az első szakmám gyakorlom. ☺ 
   Életem hatalmas fordulóponthoz érkezett idén nyáron, hiszen 2023 augusztusában csatla-
koztam a Szignum tantestületéhez. Nagyon örülök, hogy az életem így alakult, szeretek az 
itteni diákokkal és kollegákkal együtt dolgozni. 
   Röviden rólam? Mindig mosolygós, vidám és segítőkész embernek tartom magam. Szere-
tem a jó hangulatot, de ugyanakkor a rendet és a fegyelmezettséget is. Karrierem során 
rengeteg osztálynál megfordultam már, most pedig 4 évig az 1. b osztály társosztályfőnö-
keként tevékenykedem. Szabadidőmet a családommal töltöm, szeretek főzni és enni is, ve-
zetni, illetve a saját üzletemben, a Mandalában segítek másoknak pihenni vagy gyógyulni. 

Czeglédi Gabriella:  
Jön a Mikulás  

 
Jön már, itt a Mikulás! 
Fehér prémes, hósapkás. 
Hétmérföldes csizmája, 
a világot bejárja. 
 
A hatalmas puttonya, 
Ajándékkal megrakva. 
Jó gyermekek megkapják, 
Megtelnek a kiscsizmák. 
 
December 5-én és 6-án is 

meglátogatja iskolánk 
diákjait a Mikulás.  
Várjuk szeretettel! 

AZ ŐSZI PAPÍRGYŰJTÉS EREDMÉNYEI 
 

   Az őszi szünet előtti héten rendeztük meg a 
Szignum hagyományos papírgyűjtő akcióját. A 
lelkes és környezettudatos családok szorgalmas 
munkájának köszönhetően, 5600 kg-nyi mennyiség 
gyűlt össze. Az érte kapott összeget a tanév végi 
intézményi napunk programjaira fogjuk felhasz-
nálni.  
   Köszönjük a szülőknek és a résztvevő diákoknak, 
hogy ily módon támogatták zöld célkitűzéseinket, 
amelyeket öko-iskolaként rendkívül fontosnak tar-
tunk. Hálánkat fejezzük ki Varga Beáta M. Domi-
nika nővér felé, aki évek óta vállalja az esemény 
lebonyolítását és a Poparec-Recycling Kft.-nek a 
munkájukét, akik több mint egy évtizede felvásá-
rolják és elszállítják papírhulladékunkat.  
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VELÜNK TÖRTÉNT 
 

LENGYELORSZÁGBAN JÁRTUNK…. 
 

   Ezúttal nem diákokkal mentünk. Iskolavezetőként vettünk részt egy 2 napos Pozitív Fegyel-
mezés vezetői tréningen. A találkozó kiemelt célja volt, hogy  a “Pozitív Fegyelmezés az 
európai iskolákban” című, 2023-1-HU01-KA220-SCH-000156486 azonosító számú projekt-
ben résztvevő 6 ország (Bulgária, Észak-Macedónia, Portugália, Franciaország, Lengyelor-
szág és Magyarország) 6 iskolájának igazgatói alaposan megismerhessék, hogy miről is 
szól ez a projekt, és így hatékonyan tudják támogatni kollégáikat a Pozitív Fegyelmezés 
iskolai bevezetésében. A Pozitív Fegyelmezés szemléletmódja és eszköztára alkalmazható 
családokban, a tanórákon, sőt, ezen a tréningen arról tanultunk, hogy egy igazgató miként 
vezetheti beosztottjait a Pozitív Fegyelmezés szellemében. (Eredeti angol címe: Empowering 
People in the Workplace.) 
   Ezen kívül  a személyes találkozó lehetőséget biztosított az informális ismerkedésre és a 
kapcsolatépítésre is.  
A projektben részt vevő minden iskolának más a profilja. A tréning szüneteiben a lengyel 

partnerek körbevezettek minket a białystoki intézményükben.  1000 diák tanul itt, 7-15 év között, 
integrált osztályokban. Ez azt jelenti, hogy az iskolai tanórákon együtt tanulnak sajátos nevelési 
igényű gyermekek más társaikkal, és az órákon kívül is együtt nevelkednek az iskolában. Főképp 
az autista gyermekek integrációjában járnak elöl.  
   Szegedtől Białystok városáig és visszafelé  IC vonatokkal utaztunk, összesen 2x23-25 órát. Bu-
dapest - Varsó viszonylatban éjszakai fekvőhelyes kocsiban utaztunk, így a hosszú út ellenére 
kipihenten érkeztünk szálláshelyünkre. A ZÖLD utazás igénybevételével kívántuk kifejezni, hogy 
az öko-iskola szemléletmódot az iskola falain kívül is magunkénak érezzük, és a projekt folyamán 
lehetőségeinkhez mérten érvényesítjük.  
 

Majorosné Rácz Krisztina és Baráti Eszter Kinga 

 

ISMÉT ROBOTOKKAL CSÁMBOROGTUNK A SZIGNUMBAN 
 
   A tavalyi tanévhez hasonlóan idén is részt vettünk a Robotcsámborgás prog-
ramban, melynek köszönhetően játékosabbá tehettük intézményünkben a digi-
tális kultúra tantárgy első témakörét (Robotika, algoritmizálás, programo-
zás) az 5. évfolyamos tanulók számára. Az előző tanévben készített átlátszó 
pvc pálya most is nagy hasznunkra vált, már csak a feladatok és a pálya kita-
lálása, elkészítése maradt hátra. A célom ezúttal is a tantárgyi koncentráció 
volt. Az 5.a osztályban természettudományt is tanítok, ezért igyekeztem olyan 
feladatokat összeállítani, amelyek mindkét tantárgyhoz gyakorlási lehetőséget 
biztosítanak a gyerekek számára. 
   A Robotcsámborgás programban blue-bot, Code & Go egér robotot és 2 készlet Scottie Go! 
játékot kaptunk kölcsön. Bár az algoritmusok gyakorlására mindhárom játék ideális és szórakoz-
tató, a tanórákon elsősorban a blue-bot robotot használtuk. Iskolánknak ettől a tanévtől kezdve 
ugyanis van már saját Scottie Go! készlete is, így azzal a tanév során bármikor dolgozhatunk.  
   A blue-bot robothoz készített pálya elkészítésénél a természettudományos tananyag gyakor-
lása volt a fő cél. Ebben az időben tanultuk ugyanis a virág részeit, az ivarleveleket, valamint a 
növényi szervek működési feladatait. A robotméhecskével ideális volt a tananyag felidézése, gyakorlása, hiszen a 
megporzásról is szó esett a tanórán. A gyakorláshoz összesen 4 különböző pálya készült, így minden tanuló többször 
is lehetőséget kapott a robot irányítására. Az első pályán a petúnia virág részeinek felismerése volt a feladat. A 
robot kiindulási helye a blue-bot ábrája volt. Innen kellett irányítani a robotot. Előszőr a virágot ábrázoló képre, 
majd a képen található betűjelek sorrendjében az egyes szókártyákra irányították a gyerekek a robotméhecskét. A 
robotot a feladat végén egy méhecskét ábrázoló képre kellett eljuttatni. A második pályához készített feladatnál a 
petúnia növény részeit, valamint a szervek működési feladatait kellett felidézni. Miután végigvezettük a robotot a 
pályán, megbeszéltük, melyik szervnek mi a feladata. A harmadik pályán az ivarlevelek, sziromlevél, takarólevél, 
csészelevél, kocsány fogalmak gyakorlása volt a cél. A negyedik pályán pedig az ivarlevelekkel és azok részeivel 
foglalkoztunk.  
   A padlórobotokkal végzett feladatok más tanórákhoz is kiválóan alkalmazhatók. A számos készség fejlesztésére 
(pl. logikus gondolkodás, térlátás) alkalmas robotok pedig nagy örömet, vidám tanórát eredményeznek, legyen szó 
új ismeretek szerzéséről, illetve azok elmélyítéséről. A Robotcsámborgás programnak köszönhetően mindannyiunk 
számára szórakozató élményt nyújtott a robotok használata. 
 

Kerekesné Dócs Nikoletta tanító, földrajztanár 
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TANTÁRGYI OLDAL 

A PÁL UTCAI FIÚKHOZ LÁTOGATTUNK 
 
   November 14-én délutáni programra invitáltuk iskolánk két ötödik osztályát, mégpedig arra a vándorkiállításra, 
amely azidőtájt éppen a makói városi könyvtárban tartózkodott. A Móra Könyvkiadó és a József Attila Városi 
Könyvtár Gyermekkönyvtárának közös szervezésében berendezett kiállítótérben kedves vendéglátónk, Rozsnyai 
Éva néni igen változatos és érdekes foglalkozás keretében mutatta be ötödikeseinknek a legendás regényt kezdve 
a szerzőtől és eljutva végül a vendégkönyv aláírásáig.  
   A program első részében kérdésekkel tarkított előadással és lelkesítő közös énekkel hangolódtunk rá a remekmű-
re. A két osztály alkotta nagy csoport azután gyorsan több kisebb társaságra oszlott, hogy míg egyesek a QR kó-
dok mögött rejlő kisfilmekhez kapcsolódó kérdésekre keresték a választ, addig mások a kiállítás tablóképein tanul-
mányozhassák a regény szereplőit, helyszíneit, jellegzetes tárgyait. A résztvevőknek a könyvtár elég tágas teret 
nyújtott még ahhoz is, hogy a métázást és az üveggolyózást kipróbálják, mint a regényből ismert két régi játékot. 
Szerencsére minden berendezési tárgy sértetlenül a helyén maradt.  
   Köszönjük szépen a könyvtár munkatársainak a meghívását, a foglalkozás vezetését és a sok élményt, amivel 
remélhetőleg sikerült elmélyíteni tanulóinkban a Pál utcai fiúk című regény szeretetét, illetve meghozza azoknak is a 
kedvét az olvasásra, akik még nem kezdték el feldolgozni ezt a kötelező házi olvasmányt. A foglalkozás sikeressé-
gét ékesen bizonyítja, hogy az 5.a osztály tanulói minden magyaróra végén kérik, hogy elénekelhessék a Mi va-
gyunk a grund c. dalt. 

Gulyás Attila magyartanár 

RENDHAGYÓ KÉMIAÓRÁK 
 

   Idén már második alkalommal hívtunk az iskolákba a nyolcadikosainkhoz ve-
gyészmérnököt, hogy rendhagyó kémiaórát tartson nekik. Ezeken a különleges 
órákon sorba vettük a különféle kémiai eszközöket, melyeknek a gyerekek meg-
tanulták a neveit és már le is tudják őket rajzolni, illetve alapvető ismereteket 
tanultak azok használatáról. 
   November 21-én tanulókísérleteket végeztek, melyekhez a diákok fehér kö-
penybe öltöztek. Az olajok, zsírok, fehérjék kémiai tulajdonságait vizsgálták. A 

kémcsövek, a vegyszerek, a kiskanalak, a törőmozsár, a cseppentő használata nagy élmény volt diákjaink számá-
ra. Nagyon meglepődtek, amikor az étkezési keményítő vizes oldatához jódot csepegtetve az oldat színe kékre 
változott.  
   A tanóra végén közös csoportfelvétel készült – diákjaink tapssal köszönték meg előadónk, dr. Varga Béláné mun-
káját.                                                                                                                 Varga Beáta M. Dominika nővér 
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MIÉNK EZ AZ OLDAL 

11 ÉV UTÁN ÚJRA KÁVÉSZÜNET 
 
   2012. december 1-jén, szombaton volt az a nap, amikor iskolánk mint a Karolina 
testvériskola konzorciumi partnere megnyitotta a nemrég megnyert könyvtári pályáza-
tát, melynek keretében egy jelentős összeg került az Európai Unióból iskolánkba. Ennek 
keretében avattuk fel a Könyvkuckót, és többek között számos előadót köszönthettünk a 
18 hónap alatt – közülük elsőként a Kávészünet énekegyüttest, akkor még két fiatalem-
berből álló duót. 
   Akkor is megzenésített verseket adtak elő – két részben hallgathatták meg diákjaink 
az előadást. Az alsó és a felső tagozat váltásakor Maci kávéból és kalácsból álló tíz-
órai várta a közönséget az ebédlőben, Máig emlékszem a sok logóra, amit a kellemes 
emlékek felidézése érdekében hetekig kint hagytunk az ebédlő falain. 
   Nemrég rábukkantam egy kellemes klipre, amiben egy fiatalember és egy ifjú hölgy 
együtt kerékpároznak és közben gyönyörű ének szól a vágyakozásról (Lehetetlen ba-
kancslista), valamint egy piros Cadillac és egy öregúr adja hátterét egy másik klipnek, 
ami alatt Petőfi feledhetetlen verse szól az elmúlásról: Itt van az ősz, itt van újra. 
   Ehhez képest igazi koncerthangulattal érkezett tegnap a Lázár Ervin Program kereté-
ben az együttes az Almási iskolába. Az időközben négy fősre bővült zenekar egy 
egész más arcát mutatta mind a 10 évvel ezelőtti, mind a klipekben láthatóakhoz ké-
pest. A Makovecz stílusú sportcsarnokban – néha megszólítva a közönséget – igyeke-
zett a zenekar frontembere közelebb hozni a költészetet a gyerekekhez. Döbbenten 
láthattuk, hogy az bizony mára nagyon messze van. Nemcsak azért, mert az ötödik-
hatodik-hetedik évfolyam hallgatói nem tudtak kortárs költőket felsorolni, hanem azért 
is, mert a ma közkedvelt előadók a népszerűek, nem pedig az igényes líra.  
   Voltak azért közös pontok – diákjaink emlékeztek A cinege cipőjére, és néhány Petőfi 
verset is hallhattak a korábbitól eltérő értelmezésben. 
   Örülök, hogy az együttesen keresztül egy közös élmény tükrében lehetőségem lesz 
bemutatni a legfontosabb József Attila-, Kányádi Sándor-, Petőfi-verseket, amelyek 
még ma is örökérvényűek.  

Mészáros Ildikó magyartanár 

SPORT, SPORT, SPORT 
Regő újabb úszó sikerei 

3.a osztályos tanulónk az idősebbek mezőnyében is eredményesen szerepelt. A novem-
ber közepén megrendezett Szentes Sprint országos úszóversenyen Farkas Regő diákunk-
nak az 50 m es számban volt csak saját korcsoportja, akik között gyorson bronzérmes 
lett. A 100 m-es számokban a 2014-es, idősebb korosztállyal úszott, akik között gyors 
és hát versenyszámokban is a 4. helyet szerezte meg. Gratulálunk és további kitartó ver-
senyzést kívánunk! 

PROFÁN OLTÁR 
 

   Büszkén adhatunk hírt 
arról, hogy szobrászmű-
vész-rajztanár kollé-
gánk munkája kiállításra 
került a 69. Vásárhelyi 
Őszi Tárlaton.  
   Az országos hírű mű-
vészeti seregszemlén a 
"Profán oltár" c. alkotá-
sa tekinthető meg.  

ELISMERÉS 
Az idén is teljesítettük a Világ Gyalogló Hó-
(Nap) kihívást!  A szervezők a résztvevők 
teljesítményét emléklappal jutalmazták.  

TEHETSÉGES KIS MESEMONDÓNK 
 

   Gyóni Norina Anna (2.a) a 
térségi megmérettetésen II. 
helyet szerzett, ezzel tovább-
jutott a megyei fordulóra, 
amelyen eredményesen szere-
pelt.  
   Gratulálunk kisdiákunknak és 
felkészítőjének, Molnár Andrea 
tanítónőnek! 
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FÜRKÉSZ rovatba  
- válogatta az IDB - 

 

FELELŐS-GONDOLAT: november 
 
„A felelősség vállalása nem csak 
önmagunkért, hanem másokért is, 

az egyik legfontosabb  
megtanulandó feladatunk  

életünk során...” (Cseke Katin ) 

 

Egy perc humor:  

Gyere velünk moziba!:  
Filmajánló: Kívánság – amerikai animációs kalandfilm 

 
   A Walt Disney Animation 
Studios fennállásának 100. évét 
ünnepli idén a KÍVÁNSÁG című 
vadonatúj animációs filmmel, 
amely felteszi a kérdést: Hogyan 
keletkezett a hullócsillag, ami oly 
sok Disney-figura kívánságát tel-
jesítette?  
   Rosas varázslatos királyságá-
nak lakója Asha, a mindig derűs 
és éles eszű lány, akinek nagyon 
fontos a közösség, amiben él. Mi-

kor a szükség órájában az ég felé tekint és kíván egyet, 
óhajára válaszol egy kozmikus erő – Star, egy határta-
lan energiával ellátott, eleven kis gömb. Ketten együtt 
néznek szembe félelmetes ellenfelükkel, Rosas uralkodó-
jával, Magnifico királlyal, hogy megmentsék a lány né-
pét és bebizonyítsák, hogy egy bátor szívű ember és a 
csillagok varázsa együttesen csodálatos dolgokra képes. 
 
A mi bolygónk – Te is felelős vagy!:  
 
   Mindössze 50 évvel ezelőtt, mi emberek végre elme-
részkedtünk a Holdra. Most először tekintünk vissza saját 
bolygónkra. Azóta az emberi népesség több, mint két-
szeresére nőtt. Fontos felfigyelnünk a megmaradt termé-
szeti csodákra, és felfedni, mit kell megőriznünk, az em-
berek és a természet virágzásának biztosítása érdeké-
ben.  

 Az elmúlt 50 évben a vadon élő állatok populációi átla-
gosan 60 százalékkal csökkentek. Az emberi történelem-
ben először a természet stabilitását már nem lehet ma-
gától értetődőnek tekinteni.  

(David 
Attenborough) 
 
 
 
 
 
 
 

●  Füves területek. Bolygónk egyik legtermékenyebb 
tájai. Fenntartják a nagy állatok legnagyobb csoporto-
sulását a Földön. Ezek a füves területek azonban az 
egész bolygón folyamatosan eltűnőben vannak. Száz-
nyolcvan évvel ezelőtt több millió bölény legelt Észak-
Amerika alföldjein. A prérin barangoltak, amely száz-
szor nagyobb volt, mint a Serengeti. Ez egy igazi vad-
nyugat volt. Ma azonban a préri nagy része csendes. Az 
emberek lemészárolták a nagy csordákat. Kevesebb, 
mint 30 000 vadon élő bölény maradt, és a préri 90 
százaléka eltűnt, nagy része a mezőgazdaság miatt. Az, 
hogy mit eszünk, és hogyan állítjuk elő, meghatározza 
bolygónk füves területeinek jövőjét. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●  Az elmúlt száz évben a vadon élő tigrisek száma is 
több mint 95 százalékkal csökkent. De Indiában, az orv-
vadászat és a növekvő emberi populáció ellenére, a 
tigrisek száma valójában növekszik. Ha meg tudjuk vé-
deni a füves területek 
és sivatagok által biz-
tosított értékes helye-
ket, ez a növekedés 
fennmaradhatna, és 
visszaállhatna az álla-
tok eredeti egyedszá-
ma. 

FÜRKÉSZ OLDAL 



 

 

SZIGNUM OLDAL 
TARTALMAS ŐSZUTÓNK VOLT 

- 7 - 

 

ENERGIA PROJEKT 
   Az 5.a osztályosok spórolási és ökos tippeket adnak plakátjaikon, amelyeket Kerekesné 
Dócs Nikoletta tanárnő vezetésével készítettek a természettudományos órákon.  
   A figyelemfelhívó poszterek megtekinthetők az aula melletti faliújságon. 
 

 

ÓHIDY ZÉTÉNY TÁRLATA A SZIGNUM GALÉRIÁBAN 
 

Óhidy Zétény öt esztendeje ballagott el iskolánkból, jelenleg felsőfokú művészeti tanulmányokat folytat a szegedi 
egyetemen. Egykori rajztanára, Brzózka Marek abba a kivételes helyzetbe került, hogy az általános iskolában és 
jelenleg is oktatja a tehetséges Zétényt. - Nagyon fontosnak tartom, hogy a mostani tanulóink lássák, hogyan fejlőd-
het tovább egy művészeti érdeklődés. Ez egy jó visszajelzés és motiváció is a többieknek - mondta bevezetőjében a 
tárlatot szervező szobrászművész-pedagógus.  
   Az elhangzottakat erősítette meg Horváth János a Szignum igazgató-helyettese, külön kiemelve, mennyire büszke 
a volt iskola azokra az egykori diákokra, akik képességeiket kibontakoztatják, és szívesen adnak számot elért ered-
ményeikről. A november közepén zajlott tárlatnyitón Farkas Balázs (7.b) tanítványunk adott elő kürtön darabokat. 
Óhidy Zétény alkotásai a karácsonyi szünetig tekinthetők meg a Szignum Galériában.  
 

 

DALOS KEZDEMÉNYEZÉS 
„Énekel a Szignum” címmel az egész iskolaközösség számára hirdetett programot intézmé-
nyünk művészeti munkacsoportja. Keddenként a 3. szünetben mindig más osztály vagy cso-
port örvendezteti meg egy általa összeállított dalcsoporttal a közönséget. Az első két alka-
lom nagy tetszést aratott a diákság és a dolgozók körében. A felhíváshoz bátran lehet 
csatlakozni.  

Kiadja:  Szignum Kéttannyelvű Egyházi Általános Iskola Makó, Szent István tér 14 - 16., Telefon: 06 - 62/213-052  
e-mail: szignum@szignum.hu, web: www.szignum.hu Felelős kiadó: Majorosné Rácz Kisztina, Szerkesztő: Szabó Anita  

Fotó: Majoros Márton, Mészáros Ildikó, Kerekesné Dócs Nikoletta Tördelés: Hudák Szabolcs, Korrektúra: Horváth János 



 

 

SZIGNUM OLDAL 

TARTALMAS ŐSZUTÓNK VOLT 

KUTATÓK ÉJSZAKÁJÁN  
JÁRTUNK 

 
Az ELI-be látogattak el a 
Szignum tanulói Dominika 
nővér vezetésével. 

SZENTMISE HALOTTAINKÉRT 
 
Elhunyt szeretteinkre em-
lékeztünk az őszi szünet 
előtti utolsó tanítási nap 
reggelén, egy közös 
szentmise keretében.  

ROBOTOK HULLADÉK ANYAGOKBÓL 
Az 5.a és 5.b osztályos tanulók kreatív alkotásaiból nyílt kiállítás az aulában. A rendkívül ötletes munkák a robotika 
tananyag bevezetéseként készültek el, Kerekesné Dócs Nikoletta tanárnő vezetésével. 
 

 

FELAVATTÁK BRZÓZKA MAREK KOLLÉGÁNK ÚJ MUNKÁJÁT 
Csányi Béla, kilencszeres világbajnok tekézőnek állított emléket, amely az FTC-MVM 
Népligeti Sportközpontjában tekinthető meg. Gratulálunk szobrászművész-
rajztanárunknak! (Fotó forrása: internet) 

 

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAPON VETTEK RÉSZT FELSŐSEINK 
A makói középiskolák kreatívan mutatták be diákjainknak képzési kínálatukat. 

 

BEMUTATÓT TARTOTTAK  
A RENDŐRSÉG MUNKATÁRSAI 

 

Diákjaink nagy érdeklődéssel fo-
gadták a programot, amelyen fel-
adataikkal ismertették meg a né-
zőket, akiket sok hasznos tanáccsal 
is elláttak.  

Köszönjük a foglalkozást! 
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